

ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.06.2001

ОАО "ЛУКОЙЛ" РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С ЯМАЛО-НЕНЕЦКИМ АВТОНОМНЫМ ОКРУГОМ

24 июня в Салехарде Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов и Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа (ЯНАО) Юрий Неелов подписали соглашение о сотрудничестве между ООО "ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь" и ОАО "Ямалнефтегаздобыча". В церемонии подписания принял участие Полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе Петр Латышев.

Стороны договорились о совместной разработке нефтяных и газовых месторождений на территории ЯНАО и о создании производственной, транспортной и социальной инфраструктур для успешного освоения этих месторождений. В частности, ЛУКОЙЛ привлечет инвестиции для обустройства и ввода в эксплуатацию месторождений Большехетской впадины. Кроме того, соглашением предусматривается создание дополнительных рабочих мест и меры по повышению уровня социальной защищенности жителей округа.

Для эффективного освоения месторождений округа стороны наметили пути взаимной интеграции. В частности, предусматривается покупка или обмен активов в виде запасов, производственных мощностей и акций.

Участники соглашения отметили, что своевременное освоение и вовлечение в разработку углеводородного потенциала северных территорий ЯНАО позволит сохранить и укрепить позиции округа в экономике страны.